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           Currículum Resumido 
Doctor en Ingeniería del Instituto de Energía Eléctrica de la Universidad Nacional de San Juan. Ingeniero Electromecánico de la Facultad Regional Mendoza de la UTN. Director del Área de Proyecto de Investigación y Desarrollo del Dpto. de Ing. Eléctrica de la UTN Facultad Regional Buenos Aires. 
Especialista en ingeniería de sistemas eléctricos, incluyendo aspectos técnicos, económicos y regulatorios de la operación, diseño y control de sistemas eléctricos de potencia, tales como: Planificación de la expansión de redes eléctricas, estudios de funcionamiento eléctrico, dinámica y control de sistemas de potencia, seguridad de la operación, aprovechamiento óptimo de las instalaciones y recursos, problemas de la inserción de energías renovables a la red de potencia, seguridad de la operación, confiabilidad y calidad de servicio de los sistemas de los sistemas abastecimiento de energía eléctrica, planificación de la potencia reactiva, modelado de componentes y nuevas tecnologías de control y optimización de redes eléctricas.
El Dr. Del Rosso también se desempaña como director principal de proyecto en el Electric Power Research Institute (EPRI) de Estados Unidos. Su rol principal en EPRI es la conducción de proyectos de investigación y desarrollo y proyectos de consultoría en una variedad de temas relativos a su área de especialización. Ha llevado a cabo proyectos en varios países de América, Europa, Asia y África. 

Ha participado y ocupado cargos de liderazgo en grupos de trabajo y comisiones en instituciones profesionales internacionales como el IEEE, CIGRE y el NERC (North American Electric Reliability Corporation).
