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           Currículum Resumido 
Ingeniero Electricista de la Facultad Regional Buenos Aires de la UTN. Ha realizado los Postgrado en higiene y seguridad en el trabajo  y el de ingeniería en sistemas de la Facultad regional Bs. As. de la UTN. 
Es docente auxiliar  en la asignatura Instalaciones Eléctricas y Luminotecnia del Departamento de Ingeniería Eléctrica de la F.R.B.A.

Realiza gerenciamiento de obras de estaciones transformadoras de tensión en 500/132kv, correspondientes a la interconexión  NEA- NOA; COMAHUE-CUYO y PICO TRUNCADO-RIO GALLEGOS. Estudios de ofertas y elaboración de especificaciones técnicas. Ensayos en fábrica.

Fue Jefe de la dirección de obra en MONYSER SA realizando proyectos y ejecución de instalaciones eléctricas de media y baja tensión, proyecto de estaciones transformadoras de alta tensión.Instructor del Campus Virtual y dictando la Asignatura Electrotecnia y Maquinas Eléctricas de la Diplomatura en Tecnología y Gestión de la Energía del Departamento de Energía en la Secretaría de Cultura y Extensión Universitaria de la F.R.B.A.  

Fue Profesor de Maquinas Eléctricas, Jefe de Laboratorio de Máquinas Eléctricas y Jefe de Laboratorio Ciclo Superior Eléctrica en la Escuela Técnica Otto Krause.
Fue Secretario Técnico y Profesor Adjunto del Centro de Formación en Tecnologías de Producción Flexibles dependiente del Decanato de la FRBA.
Ha realizado dos seminarios de cinco cuatrimestres de Sistemas en La Facultad de Ingenieria de la Universidad de Buenos Aires.

