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           Currículum Resumido 
Ingeniera Civil de la Facultad de Ingeniería de la UBA. Docente auxiliar en la asignatura Estabilidad del Departamento de Ingeniería Eléctrica y de la asignatura de Estática y Resistencia de Materiales del Dpto. de Ing. Industrial de la FRBA – UTN. 
Docente auxiliar regular en las asignaturas de Estabilidad I y II  del Departamento de Estabilidad de la Facultad de Ingeniería de la UBA. 

Ingeniera Semi – Senior en la empresa CH2M HILL, participando en proyectos realizando cálculos de estructuras Metálicas, y de Hormigón Armado en la industria Petroquímica, Química, Minera y Farmacéutica. Aplicación de normas y reglamentos nacionales e internacionales: CIRSOC, ASCE 7, AISC /LRFD. Supervisión de la elaboración de planos de ingeniería básica y de detalle. Participación en la coordinación con el cliente en la elaboración de la documentación. Utilización de programas de Cálculo de Estructuras. (Staad Pro V8i, Ram Elements 12.5). 

Ingeniera Semi – Senior en la empresa GRUPO ENG cálculo de estructuras metálicas, Supervisión de la elaboración de planos de ingeniería de detalle para la fabricación de estructuras en planta. Verificación de estructuras diseñadas por terceros.
Ingeniera Calculista en la empresa ITEP ING SA. Desarrollos en la industria Química, con experiencia en cálculo de estructuras Metálicas. Aplicación de normas y reglamentos nacionales e internacionales. Supervisión de la elaboración de planos de ingeniería básica y de detalle.

Participación en la coordinación con el cliente en la elaboración de la documentación.

Utilización de programas de Cálculo de estructuras.

Ingeniera Ejecutiva de Ventas y Asesoramiento Técnico en la empresa CYPE ARGENTINA SA Asesoramiento técnico- comercial, venta de productos, asistencia al cliente y armado de presupuestos. Organización y dictado de cursos de capacitación en distintas entidades del país.
. 

